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Неопределенный интеграл [Электронный ресурс]: Учебно-методическое пособие по дисциплине «Математика» для обучающихся по направлению подготовки – 07.03.01 «Архитектура», профиль «Проектирование архитектурной среды».  Квалификация выпускника - бакалавр. Форма обучения – очная.  / Сост.: Л.Т. Вазиева, Ф.К. Агаева; Северо-Кавказский горно-металлургический институт (государственный технологический университет). – Электрон. текст дан. (75 Кб). – Владикавказ: Северо-Кавказский горно-металлургический институт (государственный технологический университет), 2021.

Режим доступа: 
Заглавие с титул. экрана.


Учебно-методическое пособие предназначено для выполнения домашней контрольной работы по теме «Неопределенный интеграл». В пособии обобщены и систематизированы понятия, связанные с неопределенным интегралом. Данное пособие состоит из трех частей. В 1-ой части приводятся краткие сведения по теории. Во 2-ой части даны 30 вариантов индивидуальных заданий по теме «Неопределенный интеграл» для самостоятельного решения. В 3-ей части приведено подробное решение типового варианта. 
Разнообразные задания для самостоятельной работы позволяют добиться высокой степени интенсификации познавательной активности обучающихся. 
Подготовлено кафедрой «ФМД».
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